



LA LAMPE **LIDO**

Designed by **MD STUDIO**

Designed by **MD STUDIO**

LA LAMPE
LIDO

LA LAMPE DE TABLE PAS COMME LES AUTRES

A TABLE LAMP LIKE NO OTHER

Découvrez la **Lampe Lido**, la dernière innovation de Maiori alliant design épuré, efficacité, facilité d'utilisation et éco-responsabilité. Parfaite pour une utilisation professionnelle ou domestique, pour les intérieurs et les extérieurs classiques comme modernes, cette lampe rechargeable à pile interchangeable offre un éclairage durable et économique.

Ajustez les 3 intensités lumineuses d'une simple pression tactile et rechargez-la facilement grâce à son pack batterie qui se déclipse et se recharge via USB avec un chargeur magnétique ou un plateau empilable.

Avec son design optimisé pour éviter l'encombrement des câbles, la Lampe Lido s'intègre harmonieusement dans tous vos espaces, intérieurs comme extérieurs. Illuminez votre quotidien avec style et conscience écologique !

*Discover the **Lido Lamp**, Maiori's latest innovation that combines sleek design, efficiency, ease of use, and environmental responsibility. This rechargeable lamp with a replaceable battery provides long-lasting, economical lighting, perfect for professional or domestic use in classic and modern interiors and exteriors.*

Adjust the 3 light levels at the touch of a button and recharge easily with a battery pack that can be removed and recharged via USB with a magnetic charger or stackable tray.

With its design optimized to eliminate cable clutter, the Lido Lamp blends harmoniously into all indoor and outdoor spaces. Brighten up your everyday life with style and eco-consciousness !

LA LAMPE LIDO



DONNÉES TECHNIQUES

TECHNICAL SPECIFICATIONS



Référence LP5510
Reference



Couleur de la structure <i>Frame colors</i>	A1	Charbon <i>Charcoal</i>
	A2	Blanc <i>White</i>
	A3	Taupe clair <i>Light taupe</i>
	A7	Moutarde <i>Mustard</i>
	A26	Menthe <i>Mint</i>
Dimensions Produit H x L x P (cm) <i>(hors emballage)</i> <i>Product H x W x D (inch)</i> <i>(Excluding packaging)</i>	28 x 13 x 13 cm 11 x 5,1 x 5,1 inch	
Poids (kg) <i>Weight (lb)</i>	0,6 kg 1,32 lb	
Dimensions Emballage H x L x P (cm) <i>Packaging H x W x D (inch)</i>	45 x 20 x 45 cm 5,5 x 12 x 5,7 inch	
Poids (kg) <i>Weight (lb)</i>	1,1 kg 2,4 lb	
Structure <i>Structure</i>	Aluminium	
Finition <i>Finishing</i>	Peinture epoxy <i>Epoxy paint</i>	

MK3 - Solaire et hybride

MK3 module – solar and hybrid

Puissance <i>Power</i>	1,5W 1,5W
Voltage <i>Voltage</i>	5V 2A 5V 2A
Batterie Li-ion (non inclus) <i>Li-ion battery (not included)</i>	Lithium-Ion L18650, 2600 mAh <i>Lithium-Ion L18650, 2600 mAh</i>
Temps de recharge <i>Charging time</i>	env. 2 heures (avec le chargeur USB-A 1A 5V) <i>Around 2 hours (with USB-A 1A 5V charger)</i>
Intensité et Autonomie <i>Intensity and Autonomy</i>	Intensité élevée 100 lumens – env. 6 h. Intensité moyenne 75 lumens – env. 28 h. Intensité basse 50 lumens – env. 80 h. <i>High intensity 100 lumens – about 6 h.</i> <i>Medium intensity 75 lumens – about 28 h.</i> <i>Low intensity 50 lumens – about 80 h.</i>
Eclairage <i>Lighting</i>	Fourni par des LED 3000 K (blanc chaud) <i>Provided by 3000 K (warm white) LEDs</i>